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 يم وزارة التربية والتعل    
 المركزية لتطوير المناهجالإدارة 

      مكتب مستشار الرياضيات   

 

 السادس الأسبوع  – الأداء الصفي  –الرياضيات  –الصف الأول الثانوي  

 دون حل المعادلة أوجد مجموع و حاصل ضرب جذري كل من المعادلات الآتية : (   1) 
            (     )3صفر       12 –س 7+   2س = 

 = س   18 –  2س2 ) ب (          
            (   صفر    3( ) س +  3 – (  ) س = ) 

 ك   :  قيمةفأوجد    4ك = صفر يساوي    –س 8+  2س3( إذا كان حاصل ضرب جذري المعادلة :   2) 
 
   ك :  = صفر يساوي         فأوجد قيمة   10 – ك س  – 2س 6( إذا كان مجموع جذري المعادلة :   3) 
 
 + ك س + م = صفر    2+ ت ( هو أحد جذري المعادلة : س 3( إذا كان )   4) 

   غير صفرين  نعددان حقيقياحيث ك ، م          
 ك ، م   الجذر الأخر                  ثانيا : قيمة كل من قيمة أولا :   أوجد : ف             

 
     : = صفر معكوساً ضربياً للاخر فأوجد قيمة  2س +  3 –  2س( إذا كان أحد جذري المعادلة :   5) 
 
 ك   : مكوساً جمعياً للاخر فأوجد قيمة  5-( س =  3 –) ك    – 2المعادلة : س ( إذا كان أحد جذري   6) 
 
 س + ك = صفر    أوجد : 4 – 2أحد جذري المعادلة :  س    1إذا كان :  س =  (   7) 

 الجذر الأخر  قيمة أولا : قيمة  ك                        ثانيا : ف        
 
      45 2 جتا   270 + جا     60 قا     0جتا   –     60 2 جا   30جا  3( أوجد قيمة :    8) 
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 ( أثبت أن :    9) 

    (   )1  – 2 2جا -        2             ) ب ( جتا       = جتا   180 = جتا    90  2جا   
 
      30 حا    60 = جتا    45  2جا –    30 جتا    60بدون استخدام الالة الحاسبة أثبت أن : جا  (  10) 
 
 أصغر زاوية موجبة ،قياس  ∝حيث            =  ∝( إذا كان : جا    11) 

        𝜽 > 270  <     180=          حيث    𝜽ظا          
 𝜽جا   ∝جتا  - 𝜽جتا   ∝فأوجد قيمة المقدار : جا                 

 
 سم  ، و أطوال أضلاع المثلث س ص ع   20سم  ،    15سم  ،   10هي    بإذا كان أطوال أضلاع المثلث    (   12)  

 :   النسبة بين  سم  على الترتيب فأوجد  12سم ،    9سم ،    6هي  المناظرة لها            
 أولا : محيطي المثلثين                                       ثانيا : مساحتي سطحي المثلثين           

 
 المضلع الأضعر   سطح   سم ، و كانت مساحة   4سم ،    3( إذا كان طولا ضلعين متناظرين في مضلعين متشابهين هما    13)  

           المضلع الأكبر    سطح  فأوجد مساحة     2سم  135تساوي             
 
 سم   20، و كان الفرق بين محطيهما    25:    16إذا كانت النسبة بين مساحتي سطحي مضلعين متشابهين  (    14)  

 فأوجد محيط كل من المضلعين           
 
 ، فإذا كانت مساحة   3:    5( مزرعتان على شكل مضلعين متشابهين ، النسبة بين طولى ضلعين متناظرين فيهما    15)  

                فداناً فأوجد مساحة كل منهما     32المزرعة الكبرى تزيد عن مساحة المزرعة الصغري بمقدار            
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